

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2005 18:12:29

формирования заключения врача: 07.03.2005 20:26:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8230/answer/8231>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Уреаплазма передается половым путем и является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия (это достоверно доказано) и выкидышей (обнаружили уреаплазмы в амниотической жидкости). У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганный кровообращения. У мужчин уреаплазмы вызывают воспалительные заболевания предстательной железы, семенных пузырьков, мочевого пузыря. Поэтому лечиться или нет – Ваше решение. В медицинских кругах (особенно за рубежом) этот вопрос является дискуссионным. Я считаю, что эту инфекцию необходимо лечить у обоих партнеров одновременно. Удачи!